LO1: csiitortok 10-12 rendelkezésre allo id6:15 perc

Programozas alapja 2. 2. beszamolé dolgozat. 2018.03.22. Kurz/Terem: LO1/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Labor e.d. (beugroé): elsé két feladatbél min 2 pont.

Tételezze fel, hogy a Komplex osztaly létezik, tokéletesen miikodik, és mindenben megfelel a feladat
elvarasainak. Az alabbi osztalyt komplex szamok tarolasara készitettiik:
class Szamok {
unsigned int siz;
Komplex *p;

public:
Szamok (unsigned s = 0) :siz(s) { p = new Komplex[siz]; }
unsigned int size()const { return siz; }
Komplex& operator[] (unsigned i) { return p[i]; }

~Szamok () { delete[] p; }
Szamoké& operator=(const Szamoké& t) ({
if (this !'= &t) {
delete[] p;
siz = t.siz;
P = new Komplex[siz];
for (unsigned i = 0; i < siz; i++)
pli]l = t.p[i];
}

return *this;

}i

1. Mi a hiba az alabbi kodrészletben? Adja meg a hiba jellegét is (forditasi vagy futasi)! (1p)
{ Szamok tl; Szamok const t2; std::cout << t2.size();}

A size tagfliggvény nem konstans, igy az konstans objektumra nem alkalmazhat6. Ez forditasi hibat okoz.

Modositsa az osztalyt, hogy ne legyen hiba! Hasznalja az iires helyeket az osztaly deklaracidjaban! (1p)
2. Magyarazza meg, hogy az alabbi fiiggvény futtatasakor miért keletkezik memoriakezelési hiba! (1p)
Komplex osszeg(const Szamoké& t) {

Komplex sum = 0;
for (unsigned i = 0; i < t.size(); i++) sum += t[i];
return sum;

}

Ertékparaméter mésolo konstruktorral masolédik be a verembe. Az alapértelmezett masolé konstruktor azonban nem jo, mivel az
osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa a fenti osszeg nevil fiiggvény paraméterét, hogy ne jelentkezzen hiba és a fiiggvény
ugyanugy legyen hasznalhat6! (1p)

A paramétert értékparaméter helyett (const) referenciaval kell atadni. A Iényeg a referencian van, igy nem
hivodik a masolé konstruktor. .

3. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért keletkezik memoriakezelési hibal! (1p)
{ Szamok t1(3); tl = t1l = Szamok(5); }

Az alapértelmezett operator= nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat, és az altalanos elvarasoknak
megfelelden mikodjon! Hasznalja az iires helyeket az osztaly deklaracidjaban! (5p)



L02: csiitortok 15-17 rendelkezésre allé id6:15 perc

Programozas alapja 2. 2. beszamold dolgozat. 2018.03.22. Kurz/Terem: L02/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Labor e.d. (beugrd): elsé két feladatbél min 2 pont.

Tételezze fel, hogy a String osztaly 1étezik, tokéletesen miikodik, és mindenben megfelel a feladat elvarasainak.
Az alabbi osztalyt sztringek tarolasara készitettik:

class StringTomb {
unsigned int siz;

String *p;
public:
StringTomb (unsigned s = 0) :siz(s) { p = new String[siz]; }
unsigned int size() { return siz; }
Stringé& operator|[] (unsigned i) { return p[i]; }

~StringTomb () { delete[] p; }
StringTombé& operator=(const StringTombé& t) {
if (this != &t) {
delete[] p:;
siz = t.siz;
P = new String[siz];
for (unsigned i = 0; i < siz; i++) p[i] = t.p[i];

}
return *this;
}
}i
1. Mi a hiba az alabbi kddrészletben? Adja meg a hiba jellegét is (forditasi vagy futasi)! (1p)

{ StringTomb t1[10]; StringTomb t2(3); t2[1] = String(”Hi”); }
Az operator[] nem referencia értéki, igy bal oldalon hasznalva hibat okoz.
Elfogadtuk a forditasi hibat is, de valojaban egy ideiglenes objektum keletkezik, aminek értéket adhatunk, de az hamarosan
megsziinik, tehat szemantikailag értelmetlen.

Modositsa az osztalyt, hogy ne legyen hiba! Hasznalja az iires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (1p)
2. Magyarazza meg, hogy az alabbi fiiggvény futtatasakor miért keletkezik memoriakezelési hiba! (1p)
int darab(const StringTombé& tl, StringTombé& t2) {

return tl.size() + t2.size();

}
Ertékparaméter méasolé konstruktorral méasolédik be a verembe. Az alapértelmezett méasolé konstruktor azonban nem jo, mivel az
osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa a fenti darab nevi fiiggvény paramétereit, hogy ne jelentkezzen hiba és a fliggvény ugyantgy
legyen hasznalhato! (1p)

A paramétereket értékparaméter helyett (const) referenciaval kell atadni. A 1ényeg a referencian van, igy nem
hivodik a masolé konstruktor. .

3. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriakezelési hiba! (1p)
{ StringTomb tl1(3), t2(3); t2 = t1 = t1; }

Az alapértelmezett értékadd operator nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat, és az altalanos elvarasoknak
megfelelden mikodjon! Hasznalja az iires helyeket az osztaly deklardciojaban! (5p)



LO3: péntek 10-12 rendelkezésre allo id6:15 perc

Programozas alapja 2. 2. ellen6rz6 dolgozat. 2018.03.23. Kurz/Terem: L03/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Labor e.d. (beugré): elsé két feladatbél min 2 pont.

Az alabbi osztalyt tetszOleges hosszusagi karaktersorozat tarolasara készitettiik

class Duma {
char *p;

public:
Duma (const char *s = "") { p = new char[strlen(s)+1l]; strcpy(p, s); }
const char* c_str() const { return p; }
unsigned int size() const { strlen(p); }
~Duma () { delete[] p; }
Duma (const Dumaé& d) {

P = new char[strlen(d.p)+1];

strecpy(p, d.p);

bi
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriakezelési hiba! (1p)
{ Duma s("Hello"); std::cout << s.c_str() << std::endl; }

Az implicit deklaralt (default) destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznélja az iires helyeket az
osztaly deklaracidjaban! (1p)

Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet? Hello (1p)

2. Milyen tovabbi probléméara kell szamitani, ha készitink, és hasznalunk egy Duma visszatérési értéki
fuggvényt (pl. Duma fv(); )? Mi a probléma forrasa? (1p)

Az objektum értékii fiiggvény a visszatéréskor meghivja az objektum masolo konstruktorat. Az implicit deklaralt
masolé konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly dinamikus mem Oriateriiletet foglal és tart nyilvén.

3. Moddositsa az osztalyt, hogy ne Iépjen fel az el6z6 feladatban jelentkezd probléma, és az osztaly az
elvarasoknak megfeleléen miikodjon! Hasznalja az iires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (3p)

4. Készitsen olyan inserter operatort, amivel egy Duma osztalybol szarmazd objektum kiirhaté egy
std::ostream tipust objektumra. Miikodjon az elvarasoknak megfelelden az alabbi kodrészlet! (3p)
{ Duma sl ("C++"); std::cerr << sl << std::endl; }

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const Dumaé& s) {
return os << s.c_str();

}



LO4: péntek 12-14 rendelkezésre allé id6:15 perc

Programozas alapja 2. 2. ellendrz6 dolgozat. 2018.03.23. Kurz/Terem: L04/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

Az alabbi osztalyt tetsz6leges hosszusagn karaktersorozat tarolasara készitettiik:
class CharSeq {
char *seq;
public:
CharSeq() { seq = new char[l]; seq[0] = '\0';}
CharSeq& operator+=(char ch) {
int len = strlen(seq);
char *tmp = new char[len+2];
strcpy (tmp, seq); tmp[len] = ch; tmp[len+l] = '\0';
delete[] seq;
seq = tmp;
return *this;
}
const char* c_str() const { return seq; }
~CharSeq() { delete[] seq; }
CharSeq(const CharSeq& d) {
seq = new char[strlen(d.seq)+1];
strcpy (seq, d.seq);

}i
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriakezelési hiba! (1p)
{ CharSeq s; s += 'A'; s += 'B'; s += 'C';
std::cout << s.c_str() << std::endl; }

Az implicit deklaralt (default) destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatdsa ne okozzon hibat! Hasznalja az iires helyeket az

crcr

osztaly deklaraciojaban! (1p)
Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet? ABC (1p)

2. Milyen tovabbi problémara kell szamitani, ha készitiink, és haszndlunk egy CharSeq visszatérési értékil
figgvényt (pl. CharSeq fv(); )? (1p)

Az objektum értéki fiiggvény a visszatéréskor meghivja az objektum mésolod konstruktorat. Az implicit deklaralt
masolo konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

3. Moddositsa az osztalyt, hogy ne Iépjen fel az el6z6 feladatban jelentkezd probléma, és az osztaly az
elvarasoknak megfeleléen miikodjon! Hasznalja az iires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (3p)

4. Készitsen olyan inserter operatort, amivel egy CharSeq osztalybdl szarmazd objektum kiirhatd egy
std::ostream tipust objektumra. Miikodjon az elvarasoknak megfeleléen az alabbi kodrészlet! (3p)

{ CharSeq dl; dl+= 'U'; std::cerr << dl << std::endl; }

std: :ostream& operator<<(std::ostream& os, const CharSeq& s) {
return os << s.c_str();



